FLORIDA SUPREME COURT NOTICE OF CORRECTION

DATE: October 24, 2001

CASE OF: GOLDENBERG v. SAWCZAK

DOCKET NO. SC00-1527 OPINION FILED: May 3, 2001

ATTENTION: ALL PUBLISHERS

THE FOLLOWING CORRECTION HAS BEEN MADE IN THE ABOVE OPINION:

On page 4, lines 6-7, the word "bankruptcy's" has been corrected to read "bankruptcy court's."

SIGNED: JANIE L. BENTLEY, OPINION CLERK

The corrected hard copy will follow by mail.